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АРОМАКУБІКІ ЛЕМОНГРАС SCENTED CUBES 8 ШТ
SKU: 4118
Ціна: 75 грн 

Лемонграс покращує пам'ять, підвищує зібраність, усуває наслідки
стомлюваності та недосипання. Аромакубікі Лемонграс із натуральних
матеріалів для аромалампи. Прості, зручні та практичні у
використанні. Ви можете регулювати інтенсивність аромату, а також
змішувати між собою кубики, тим самим створювати окремі
парфумерні композиції.

Категорія: Ароматерапія, Ароматизатори для дому, Воскові
аромакубики

АРОМАКУБІКІ ЛЕМОНГРАС SCENTED CUBES

Лемонграс покращує пам'ять, підвищує зібраність, усуває наслідки стомлюваності та недосипання. Аромакубікі
Лемонграс із натуральних матеріалів для аромалампи. Прості, зручні та практичні у використанні. Ви можете
регулювати інтенсивність аромату, а також змішувати між собою кубики, тим самим створювати окремі парфумерні
композиції.

Матеріал: натуральний віск та натуральна ароматична олія.

Віск повністю випаровується не створюючи плівку на навколишніх поверхнях, не виділяє шкідливої ​​пари.

Одна упаковка кубиків розрахована на місяць безперервної ароматизації кімнати 20 кв.

Благотворний вплив запахів на психологічний і фізичний стан відомий з найдавніших часів.

Як створити приємний аромат будинку, розслабитися та зарядитися позитивними емоціями? Для цього Вам буде
достатньо аромакубики та аромалампу!

Аромакубікі - це:

Тільки натуральний віск та композиція аромамасел;
Легкість у використанні. Достатньо покласти один кубик у чашу аромалампи та підпалити свічку;
Довгограючий натуральний ароматизатор через високу щільність воску;
Приємний, ненав'язливий натуральний аромат;
100% лікувальний ефект!

Аромакубікі створені з натурального та екологічно чистого пальмового воску з додаванням якісних ароматичних
олій. Ароматичні кубики Scented Cubes – це чудовий засіб для створення гарного настрою та затишку, де б Ви не
знаходилися.

Як застосовувати:

Для ароматизації приміщення покладіть 1-4 шт. кубика в миску аромалампи і підпаліть свічку. Ми1.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromakubiki/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromakubiki/
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рекомендуємо використовувати до 4 кубиків на приміщення 18 м.кв; Кубики можна змішувати та створювати
індивідуальні композиції. Повторно ці ароматизатори можна використовувати доти, доки Ви відчуваєте
аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових ароматичних кубиків або замініть віск повністю.
Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг, легенько натисніть його край і повністю вийміть.
Якщо віск ще дає аромат, його можна відкласти і потім використати повторно.
Для автомобіля покладіть у зручне для Вас місце (наприклад, попільничка чи підлокітник) ароматизатори.2.
Для ароматизації шафи, вбиральні достатньо дістати кубики з аромамаслом з упаковки і покласти серед3.
речей.

Любите аромасвічі та олії, і хочете знайти їм гідну альтернативу? Тоді воскові ароматичні кубики стануть чудовим
варіантом. Все, що від вас потрібно - це помістити їх в аромалампу, і при цьому абсолютно не потрібно додавати
туди воду. Досить просто покласти його в чашу, а коли віск почне плавитися, кімната швидко наповниться
ароматом. Можна спокійно залишити аромалампу, т.к. натуральний віск не випаровується, на відміну від води та
парафіну. Чаша завжди заповнена і не перегрівається. Коли згасне свічка, віск застигне і його можна повторно
використовувати. Гарні кубики, які не залишать байдужим його володарю.

Прекрасний і незвичайний презент близькій людині


